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4-1 les résistors sont montés en dérivation car la résistance équivalente Req est inférieure à
{tex}R_{1}{/tex}.   (1pt).

  

  

4-2 : Valeur de {tex}R_{2}{/tex} : Req = {tex}R_{1}times R_{2}/ R_{1}+ R_{2}longrightarrow
R_{2}=360/18=20Omega{/tex} (1,5 pt).

  

  

4-3 Schéma du circuit. (1 pt)

  

  

4-4 Tension aux bornes du générateur: {tex} U_{PN}=R_{eq}timesLongrightrarrow U_{PN}=
12times 0,5 =6 V.{/tex} (1 ,5 pt).

  

  

4-5 Valeurs des intensités des courants dérivés.
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- Dans {tex}R_{1} :U_{PN}=R_{1}.l_{1}{/tex}d'où {tex}l_{1}= U_{PN}/R_{1} = 0,2A{/tex}    (0,5 pt)

  

  

- Dans {tex}R_{2}: l_{2} = l –l_{1}= 0,3A{/tex}    (0,5 pt) 
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